

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 24 октября 1978 г.

№ 169 (12799)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЧЕСТЬ И СЛАВА ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИМ САМООТВЕРЖЕННЫМ ТРУДОМ УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО ПРОИЗВОДСТВУ И ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ ЗЕРНА, МЯСА И ДРУГИХ ПРОДУКТОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 61-й годовщине Великого Октября).

ВАША СТЕНГАЗЕТА

В ОТЧЕТНОМ докладе XXV съезде КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев говорил: «Партийные организации призваны осуществлять повседневное, конкретное руководство прессой, добиваться повышения идейного уровня и действительности ее выступлений».

Это в полной мере относится и к стенной печати. В мае этого года на очередном заседании парткома Томилинского птицеводческого объединения рассматривался вопрос о слабой работе редколлегии стенгазеты теплоцеха. Члены парткома строго потребовали ответа за недоработки не только с членов редколлегии, но и с начальника цеха, секретаря цеховой парторганизации.

Партийный комитет Томилинского птицеводческого объединения постоянно направляет деятельность «малой прессы». Секретарь парткома Н. В. Сауткина рассказывает:

— Мы внимательно следим не только за тем, чтобы газеты выпускались регулярно, но и за ходом соревнования между ними, ежеквартально проводим совещания редакторов стенгазет, где обсуждаем задачи и направления работы, организуем обмен опытом редколлегии.

Надо заметить, что, внимательно следя за работой стенгазетчиков, партком далек от мелочной опеки. Здесь достигается сочетание требовательного партийного руководства с творческой, инициативной работой редколлегии.

Труженики объединения идут в первых рядах районного социалистического соревнования. Успешно справились с планами трех лет пятилетки. Производят не менее 1 млн. яиц в день. Приняли повышенные обязательства: пятилетку в четыре года! Такой взлет массового энтузиазма, трудовой активности вызван верной целенаправленной пропагандистской работой. Сыграла свою роль «малая пресса».

Практика показывает, что стенная печать не только организует, сплачивает коллектив, но и воспитывает его.

На заводе «Пластмасс» стенгазета «Заводская правда» выходит еженедельно. Во главе редколлегии — коммунист В. В. Курдюмов, человек принципиальный, зрелый, авторитетный. Партбюро завода считает газету боевым помощником, оправдывающим свое высокое назначение.

Было время, когда Михаил А. частенько нарушал трудовую дисциплину, приходил на работу «под градусом». Выступления газеты побуждали коллектив цеха взять Михаила в «ожоные рукавицы». Прошло менее полугода. И вот недавно он пришел из подшефного колхоза с благодарностью за хорошую помощь хозяйству.

«Заводская правда» внимательно следит за жизнью предприятия. Вот материалы очередного номера: передовая статья об итогах соревнования за последнюю декаду, материал с отчетно-выборного комсомольского собрания критическая заметка о причинах травматизма на предприятии, уголок сатиры и юмора.

Действенность, боеспособность стенной печати находится в непосредственной зависимости от злободневности, политической направленности газеты, от оперативности материалов. Примеров того, как газета чувствует пульс времени, можно привести немало. Посмотрите стенгазеты совхоза им. Моссовета, Дзержинского и Красковского поссоветов, ИГД им. Скочинского и увидите множество свежих, бьющих в цель материалов.

К сожалению, порой встречаются явления обратного порядка.

О какой организующей роли и действительности стенной печати может идти речь в племхозе «Мальшево», если там в разгар заготовки кормов «молнии» выпускались раз в 10 дней.

От случая к случаю, формально, без творческой инициативы работают редакционные коллеги деревообрабатывающего комбината № 13 и авторемонтного завода.

Партийным организациям необходимо подвергнуть всестороннему контролю состояние стенных газет, уровень их работы и действительности, направлять работу редколлегии в соответствии с требованиями XXV съезда партии и последующих пленумов ЦК КПСС. Следует обратить внимание на теоретическую и методическую подготовку кадров стенной печати, шире привлекать к выступлениям в газете трудящихся. Именно эти факторы определяют силу «малой прессы» в повышении творческой активности трудящихся, направленной на успешное выполнение и перевыполнение планов и обязательств пятилетки.

Празднику Октября — достойную встречу!



ПО КАЛЕНДАРЮ ЧЕТВЕРТОГО ГОДА

Широко развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу годовщины Октября среди рабочих Малаховского опытного механического завода. Семьдесят передовиков производства в канун знаменательной даты приступили к выполнению заданий четвертого года пятилетки. Трехлетним рубезом они овладели к Дню Конституции СССР.

В рядах правофланговых и токарь Вячеслав Николаевич Казаков. Его трехлетний рубез тоже позади.

НА СНИМКЕ: токарь В. Н. Казаков.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ЕСТЬ ПЛАН 10 МЕСЯЦЕВ!

В дни предоктябрьского соревнования новую победу в труде одержали рабочие и специалисты Томилинского завода полупроводниковых приборов. 16 октября выполнен десятимесячный план реализации продукции. Успех обеспечен ударным трудом всех производственников. 850 рабочих сегодня трудятся по календарю четвертого года десятой пятилетки.

Следуя примеру труженников Мо-

нинского камвольного комбината, 53 бригады и 45 участков открыли лицевые счета эффективности, в которых значится уже около 200 тысяч рублей.

Двадцать пять рабочих приступили к осуществлению заданий пятого года текущего пятилетия.

А. АЛЕНСЕВ, рабкор.

ИДУТ ВПЕРЕДИ

На Малаховском экспериментальном заводе лучших показателей за третий квартал добились рабочие и специалисты цеха гидропривода, выполнившие план на 105,2 процента. Достигнут также рост производительности труда. Передовому коллективу присуждено переходящее Красное знамя завода.

Лидерами соревнования стали и

рабочие механического участка, которым руководит мастер С. М. Абрадушкин. Квартальный план они выполнили на 104 процента при высоком качестве продукции. Производительность труда возросла на 4,9 процента.

На заводе ширится соревнование за звание бригад рабочей гарантии.

А. ЧИСТОВ.

В ЧЁТКОМ РИТМЕ

Призывы ЦК КПСС к 61-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции воодушевляют железнодорожников станции Янчикино на мобилизацию новых резервов повышения эффективности производства и качества работы. Став на предпраздничную ударную вахту, труженники станции ежедневно перевыполняют плановые задания. За 20 дней октября снижен простой местного вагона на 4,5 часа, увеличена статическая нагрузка на каждый вагон в среднем на 0,5 тонны, погружено сверх плана почти 20 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

План маршрутизации железнодорожники выполнили на 112 процентов.

Слаженно работают в предпраздничные дни все участки станции. Примеры творческого подхода к решению производственных вопросов, инициативы и старания показывают диспетчер Г. В. Юмашев, составитель поездов А. Ф. Пушнев и Е. Т. Копья, приемосдатчицы грузов Л. П. Битогова и А. П. Гудимова. Они увлекают труженников станции на достижение высоких результатов труда.

Г. ШИЕНОК, начальник станции.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГОРКОМЕ КПСС

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ РЕКОНСТРУКЦИИ

Бюро Люберецкого горкома КПСС рассмотрело на днях вопрос о ходе технического перевооружения электромеханического завода. Перед коллективом завода стоят большие задачи в связи с ростом электрификации железных дорог, для проведения которой он выпускает необходимое оборудование.

Бюро горкома КПСС отметило, что партийная организация и хозяйственное руководство уделяют определенное внимание техническому перевооружению производства и воспитанию кадров. На заводе имеется план социально-экономического развития на десятую пятилетку. На его основе ежегодно составляются планы технического перевооружения.

С начала пятилетия реконструированы кузнечное отделение, бытовые помещения, смонтированы два металлических склада, введены в эксплуатацию стеллажи для хранения штампов, установлено 22 единицы нового оборудования, осуществлены и другие мероприятия. Несколько возрос уровень механизации трудоемких процессов.

В результате усилий партийной организации, хозяйственного руковод-

ва, всего коллектива завод успешно справляется с государственными планами и социалистическими обязательствами. Предполагается, что задание трех лет десятой пятилетки по общему объему производства может быть выполнено к 1 ноября текущего года, а по реализации изделий — к 7 ноября.

В то же время бюро горкома партии указало, что осуществление возросшей программы производства невозможно без более существенного обновления станочного парка, реконструкции завода. Однако партийное бюро и хозяйственное руководство проблемы реконструкции решают еще слабо. На заводе давно уже возникла острая необходимость в строительстве малярного отделения и котельной. По плану десятой пятилетки их ввод должен быть обеспечен в текущем году. Однако до его времени на эти объекты даже не разработана техническая документация. Не обеспечено строительство склада запчастей № 1, ввод которого планировался в 1977 году. Партийное бюро проявило пассивность в деле контроля за ходом реконструкции.

На заводе предстоит построить

производственный и бытовой корпус. Но на сегодня не выполнены еще проектные работы, не решен вопрос их финансирования.

Требует дальнейшего обновления имеющееся оборудование. Здесь нет станков с числовым программным управлением, станков-автоматов, крайне необходимых производству. Поставка нового оборудования осуществляется медленно.

Бюро ГК КПСС указало, что инженерно-технические работники завода не вносят достаточно эффективный вклад в дело технического перевооружения предприятия. Слабо развито соревнование по творческим паспортам специалистов, мало эффекта дает деятельность изобретателей и рационализаторов. Здесь не механизированы некоторые тяжелые ручные работы.

Бюро горкома партии потребовало от партийного бюро завода, хозяйственного руководства больше уделять внимания реконструкции предприятия, определить перспективу его развития на одиннадцатую пятилетку, принять все меры к тому, чтобы выдвинутые перед заводом задачи были успешно выполнены.

В ОБСТАНОВКЕ высокой активности прошло отчетно-выборное собрание партийной организации совхоза «Белая Дача». В работе собрания приняли участие заведующий сектором ЦК КПСС В. Н. Костецкий, заведующая отделом МК КПСС В. В. Самсонова, члены бюро Люберецкого ГК КПСС — секретарь горкома партии Ю. А. Новиков и председатель исполкома горсовета В. Н. Кузнецов.

Минувшие три года в жизни коллектива совхоза «Белая Дача» и его авангарда — партийной организации характерны насыщенностью событий, напряженной работой над претворением в жизнь аграрной политики партии. И в отчетном докладе секретаря парткома Ю. А. Бондарева четко вырисовывалась картина деятельности коммунистов, направленной на решение задач, поставленных XXV съездом КПСС, на выполнение программы преобразования Нечерноземья. Были значительные трудности и временные неудачи, но коллектив под руководством партийной организации настойчиво и уверенно шел дорогой побед.

С 1975 по 1978 год партийная организация организационно окрепла и численно выросла на 39 членов КПСС, причем 18 человек — воспитанники комсомольской организации совхоза. Сейчас в партийной организации 186 членов КПСС и 8 кандидатов, их влияние благотворно сказывается во всех подразделениях и на отдельных участках производства. Вот, например, партия кормоцеха. Здесь коммунисты добились взаимозаменяемости: операторы и трактористы овладели смежными профессиями. Восстановительные и предупредительные ремонтные работы по решению партгруппы частично проводятся силами ночной смены. Бесперебойная подача кормов сказывается на показателях свиноводческих ферм. Коллектив, руководимый членом парткома управляющей А. А. Кукушкиной, добился среднесуточных привесов животных 544 грамма, а у фермы, где — управляющим — коммунист В. Я. Матюгин, достигнуты среднесуточные привесы 539 граммов. Партгруппы, соперничающих ферм, большое внимание уделяют развитию социалистического соревнования по личным счетам эффективности, и результат их усилий в этом направлении проявился в том, что разрыв в показателях двух коллективов неизменно сокращается. А в целом обе фермы за 2 года 9 месяцев план по продаже мяса государству выполнили на 103,3 процента, а план 9 месяцев — на 106,7 процента.

Определенные успехи есть и у

растениеводства: план двух лет и девяти месяцев выполнен на 102,2 процента.

Производственным успехам коллектива способствовала целенаправленная воспитательная и идеологическая работа, которой партком и партийная организация совхоза уделяли постоянное внимание, используя разнообразные формы и методы. За отчетный период повсюду обновлялись средства наглядной агитации, оживилась и обрела действенность лекционная пропаганда. Активно работает Дом культуры, которым руководит коммунист Б. И. Кривенков. Здесь действуют 4 факультета народного университета. Большое воспитательное значение имеет «Кодекс трудовой чести», разрабо-

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

танный при непосредственном руководстве и участии членов парткома.

Характерными чертами деятельности парткома за отчетный период были неуклонное проведение в жизнь указаний вышестоящих партийных органов и решений партийных собраний, а также оперативная разработка и осуществление мер по критическим замечаниям коммунистов и тружеников совхоза. Партком, принимая решения, строго соблюдал принцип коллегиальности. Зачастую для подготовки решения предварительно направлялась комиссия парткома для глубокого изучения того или иного вопроса, что давало возможность принять эффективные меры. Так, после проверки состояния идеологической работы на одной из ферм было решено разработать комплексный план воспитательной работы в целом по совхозу, которым сейчас руководствуется партийная организация хозяйства. Об этом рассказали в выступлениях коммунисты оператор свиноводства А. Ф. Годованова и помощник бригадира Т. П. Курьленко.

Партком постоянно держит под контролем ход строительства нового тепличного комбината площадью 48 га с тем, чтобы затраченные на сооружение важнейшего объекта большие средства скорее обернулись свежей овощной продукцией. И если здесь достигнуты определенные результаты, то объясняются они во многом постоянным контактом парткома с партийными организациями строителей, активным воздействием на ускорение работ вплоть до помо-

щи совхоза в сооружении теплиц.

Вместе с тем в отчетном докладе секретаря парткома Ю. А. Бондарева и выступлениях коммунистов в прениях были высказаны критические замечания, свидетельствующие о том, что парторганизация не исчерпала всех возможностей для дальнейшего совершенствования руководящей деятельности коллектива.

Важный участок работы — воспитание комсомольцев и молодежи. Комсомольская организация совхоза насчитывает около 450 человек, 60 процентов из которых трудятся в новом тепличном комбинате. Отставание этого подразделения по сдаче овощей во многом объясняется тем, что партийная организация здесь создана значительно позже, чем началась эксплуатация введенных в строй площадей. Были упущены такие вопросы, как наставничества, идеологическая и воспитательная работа с молодежью.

В выступлениях бригадира В. Ф. Анохина говорилось о неиспользованных резервах в растениеводстве. Большие возможности, сказал В. Ф. Анохин, кроются в дальнейшем развитии соревнования по личным счетам эффективности. Надо приблизить работу планового отдела к производству, чтобы личные счета отражали полностью положение дел, учитывали все затраты на производство продукции.

В прениях выступили также тракторист Н. В. Рогачиков, секретарь парторганизации отделения А. В. Мандрик, главный инженер Н. В. Майстат, бригадир Л. А. Сибирякова, рабочий ЖКО В. Я. Таланов, директор Дома культуры Б. И. Кривенков и директор совхоза Д. П. Попов. Их выступления были направлены на мобилизацию неиспользованных резервов, повышение ответственности коммунистов за порученные участки работы.

На собрании выступил член бюро ГК КПСС председатель исполкома горсовета В. Н. Кузнецов. Он ярко обрисовал те зримые перемены, которые произошли за последние годы в жизни страны, района и коллектива совхоза, подчеркнул, что дальнейшие успехи хозяйства будут зависеть от боевности, принципиальности партийной организации, от умения ввести в действие скрытые резервы. В. Н. Кузнецов выразил уверенность, что коммунисты совхоза по главе с новым составом парткома уверенно решат сложные и ответственные задачи, стоящие перед коллективом.

Собрание избрало в состав партийного комитета авторитетных коммунистов. Секретарем парткома избран Ю. А. Бондарев.

В. ОСИПЕНКО.

Награды за ударный труд

Взаимовыручка, трудолюбие, единство стремлений позволяют комсомольско-молодежным коллективам объединения «Спец-одежда» добиваться высоких показателей в труде, занимать классные места в социалистическом соревновании.

По итогам всесоюзного социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов за сокращение сроков освоения мощностей коллектив бригады З. Я. Жбановой цеха № 1 занесен в летопись комсомольской славы 1976—1980 гг.

А по результатам республиканского соревнования за повышение эффективности и качества работы за 1976 и 1977 годы этот дружный коллектив признан победителем. Ему присвоено звание «Бригада высокой эффективности производства». Члены комсомольско-молодежной бригады гордятся своими высокими наградами — Почетным вымпелом и Почетной грамотой Министерства легкой промышленности РСФСР и ЦК профсоюза рабочих текстильной и легкой промышленности.

Г. ОЗЕРОВ.

БОЕВЫМИ ДОРОГАМИ ОТЦОВ

Среди важных дел, о которых докладывает Всесоюзному собранию «Заветам Ленина верны» комсомольская организация Люберецкого техникума сельхозмашиностроения, — активное участие в 8-м этапе похода по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа. Совершен поход на развед Дубосеково,

где с беспримерной храбростью сражались герои-панфиловцы. О великом мужестве и стойкости советских людей в годы Великой Отечественной войны мы еще раз узнали во время поездки в город-герой Севастополь.

Н. ИБРАГИМОВА,
секретарь комитета комсомола техникума.

ЭСТАФЕТА ПОКОЛЕНИЙ

С большой активностью прошли комсомольские собрания в отделениях совхоза им. Моссовета. Их участниками были комсомольцы старших поколений Герой Социалистического Труда А. Е. Глазихин, кандидат сельскохозяйственных наук Л. В. Кузнецова, комсо-

молец 30-х годов И. И. Анкин, коммунисты А. В. Козлов, А. Н. Коптяев, А. И. Конякин, З. П. Сетуньва.

О своих трудовых победах им доложили комсомольцы семидесятых.

Б. ТИТОВ.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ

АВТОВОЗВОДЦЫ — ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



Сотни сверхплановых грузовых и легковых автомобилей выпущены с начала года на горьковском производственном объединении «АвтоГАЗ». 11.000 рабочих предприятия завершили личные задания трех лет пятилетки и трудятся в счет 1979 года.

НА СНИМКЕ: цех сборки легковых автомобилей.

Фото В. ВОЙТЕНКО (Фотохроника ТАСС).

СТЕПИЧЕВ М. И. Не погаси огня. — 1974, 216 стр. 34 к.

В повести рассказывается о героической жизни партийного работника А. В. Никулиной, которая

еще в юношеские годы боролась с врагами революции за Советскую власть, потом находилась в первых рядах строителей социализма, в годы войны с фашизмом

была политработником в армии, ей принадлежала честь водрузить знамя Победы над рейхсканцелярией Гитлера.

Борьба с пьянством и пьянщина давно перестала быть делом только милиции. Общественные организации района прилагают немало усилий для наведения порядка в этом отношении. На очередном заседании комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом было отмечено, что по сравнению с прошлым годом во многих коллективах люберецких предприятий снизилось число лиц, доставляемых в вытрезвитель, появляющихся в нетрезвом состоянии на производстве и в общественных местах.

Этот сдвиг — сказал председатель комиссии, первый заместитель председателя горисполкома Н. Г. Иванов, — результат большой разъяснительной работы, наступательной тактики общественных организаций. Чувствуется эффект от проводимых рейдов и месячника по борьбе с пьянством. Но к этому положительному сдвигу надо относиться с принципиальной оценкой: определенные результаты достигнуты, но сделать предстоит гораздо больше.

На заседании комиссии было отмечено, что в коллективах ряда предприятий и организаций уча-

НУЖНЫ СОВМЕСТНЫЕ УСИЛИЯ

стались случаи нарушений трудовой дисциплины, связанные с пьянством. К ним относятся заводы имени Ухтомского и мосто-строительного оборудования, совхоз им. Моссовета, гослемобъединение «Петровское» и некоторые другие.

Руководство этих предприятий было указано на то, что причина подобных явлений — в ослаблении требовательности и внимания к вопросам дисциплины, в снижении уровня антиалкогольной пропаганды.

В работе комиссии вошли в практику регулярные отчеты руководителей предприятий и организаций, а также лиц, ответственных за работу комиссий по борьбе с пьянством и алкоголизмом. На этом заседании отчитывались заместитель директора по кадрам ТЗПП В. П. Венедиктов и директор фирмы «Рубин» А. С. Кизилев. В. П. Венедиктов рассказал, что на их заводе комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом постоянно ведет разъяснитель-

ную работу, направленную на снижение случаев пьянства, повышение сознательности каждого члена коллектива.

36 человек из тех, кто злоупотребляет спиртными напитками, взяты на учет.

ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

А. С. Кизилев говорил о направлениях, по которым ведется работа против пьянства. В их числе он назвал воспитательные меры и усиление охраны социалистической собственности, обеспечение культурного отдыха рабочих в выходные дни.

Хотя в выступлениях т.т. Венедиктова и Кизилева было много правдивых мыслей об организации противоалкогольной работы, их отчеты не могли удовлетворить присутствовавших на заседании комиссии.

В конечном итоге, в любой ра-

боте важны результаты. А они на обоих предприятиях не блестящи. Как заметил в своем выступлении прокурор города Люберцы М. В. Баландин, на ТЗПП комиссия по борьбе с пьянством за три месяца обсудила лишь одного любителя смелого. А в медвытрезвители за это время побывало несколько человек.

Удивление вызывает и благодушное настроение руководителя фирмы «Рубин». Ведь все, что было им перечислено, проводилось в прошлом году. А нынче на заводе число пьяниц продолжает расти.

Комиссия обязала руководство указанных предприятий принять срочные меры по улучшению антиалкогольной работы и на следующем заседании доложить о том, что сделано.

Н. Г. Иванов подчеркнул, что не может быть речи об эффективности борьбы с пьянством и алкоголизмом до тех пор, пока не будет наведен порядок в торговле спиртным. Пока еще в торговых

организациях встречаются случаи нарушения правил продажи спиртных напитков и даже пьянства самих торговых работников. В третьем квартале отмечены три случая доставки в медвытрезвитель работников продтогга. Это меньше, чем в прошлом году. Но даже такие единичные случаи недопустимы.

Комиссия приняла к сведению выступление руководителя продтогга Г. П. Гомина, в котором он рассказал о мерах по наведению порядка в торговле спиртным, предотвращению случаев пьянства в коллективе, но высказала замечание, что принимаемые меры пока не очень действенны. Г. П. Гоминя обязали осуществлять более строгий контроль за теми торговыми точками, где продаются пиво, вино, водка и другие спиртные напитки.

В заключение председатель комиссии, Н. Г. Иванов сказал: — Сегодня нашей главной задачей является усиление индивидуальной работы. При этом следует помнить, что действенной она будет только тогда, когда мы добьемся единства действий всех служб: милиции, торговли, общественных организаций.

ВОСПИТАЙ СЕБЕ СМЕНУ

ВОСПИТАТЬ себе трудовую смену — почетная обязанность людей старшего поколения, ветеранов производства. Мы должны направить молодежь на верный жизненный путь, наделить ее способностями принимать решения даже в сложных ситуациях, самостоятельно.

Воспитание молодежи — процесс длительный, требующий от наставников постоянного внимания, кропотливого труда. Старшее поколение Косинского трикотажного объединения, руководящее общественность считают, что молодым рабочим нужны условия, позволяющие им чувствовать себя полноправными членами коллектива, применять на практике знания, полученные в учебном заведении. Это будет вызывать у них интерес к работе, воспитывать гордость за свое предприятие.

Поэтому развитию наставничества в объединении уделяется большое внимание. Кадровые рабочие, достигшие совершенства в своем деле, заслужившие почет и уважение в коллективе, учат молодых секретам мастерства, формируют у них понятия рабочей чести, долга перед коллективом. Этим самым решается другая важная задача: молодые труженики должны быть в ряду «сусаевающих», успешно выполнять установленные для них нормы выработки.

В настоящее время в движении наставничества у нас участвует 98 пар, то есть 196 рабочих. Заключены договоры-обязательства между наставниками и подшефными. Эти договоры проверяются ежемесячно. А обобщенные итоги подводятся раз в год, к Дню работников легкой промышленности.

В текущем году мы тоже анализировали процесс подготовки молодой смены. В результате все семнадцать ветеранов присвоено звание «Лучший наставник». Чтобы больше придать значения этому движению, повысить его воспитательную роль, мы провели вечер под названием «Наставник — это звучит гордо». Лучшими воспитателями молодежи вручены Почетные грамоты и денежные премии, а молодым труженикам, успешно осваивающим профессию, проявившим любовь к производству, — Почетные грамоты и подарки.

Много сил отдает воспитанию смены швей-мотористка Мария Ильинична Иванова. Сама она работает на фабрике 22 года. Своей профессией обучила двенадцать человек. А учиться у нее есть чему. Она в совершенстве знает всю технологию пошива изделий, владеет скоростными приемами, следит за всем новым, что появляется в швейной промышленности. Свои личные задания выполняет в полтора раза. К Дню работников легкой промышленности Мария Ильинична выполнила задание трех с половиной лет десятой пятiletки. Известна она своей активностью в общественной жизни. Учится в школе коммунистического труда. Избрана стражделегатом бригады. В общем, это заслуженный, уважаемый человек. И ей по праву доверено шефство над молодыми швеями.

Сейчас у М. И. Ивановой двое подопечных: Людмила Эглева и Вера Варламова. Л. Эглева — выпускница Люберецкого профтехучилища № 10 имени Ю. А. Гагарина. В. Варламова сама пришла на производство. Мария Ильинична всей душой старается заинтересовать их в работе, чтобы полюбили швейное дело, не были бы отстающими. И девушки на такое внимание к ним отвечают усердным трудом. Они уже на 10—15 процентов перевыполняют задания. Вера Варламова 20 июня этого года выполнила трехлетнее задание. Приближается к такому рубежу и Людмила Эглева.

Наставница не только передает им производственный опыт, но и интересуется их жизнью вообще. Бывает у них дома, встречается с их матерями. Если надо, дает дельные советы.

Мы ценим такое наставничество, одобряем его.



М. И. Ивановой уже второй раз присвоено звание «Лучший наставник».

В сентябре текущего года исполнилось тридцать лет, как на Косинскую фабрику пришла Анна Федоровна Лобанова. Разумеется, она накопила большой производственный опыт, который заслуживает распространения. Анна Федоровна обучила швейному делу уже многих. Сама она к Дню Конституции СССР завершила трехлетний план. Входит в число так называемой тройки по качеству продукции. Такие тройки у нас созданы в бригадах. Они могут проверить качество изделий в любую минуту и внести свои предложения по устранению дефектов.

Год назад на фабрику пришла группа девушек на профтехучилища № 10. И Анна Федоровна взяла шефство над одной из них — Натасей Акатниной. Девушка быстро освоила профессию швей-мотористки. Работает в одной бригаде с наставницей. И уже достигла ее уровня по производительности труда: перевыполняет норму на 10 процентов.

А. Ф. Лобанова тоже удостоена звания «Лучший наставник».

Движение наставничества, борьба за то, чтобы рядом не было ни одного отстающего дает положительные результаты. На сегодня у нас все молодые труженики успешно выполняют технические обоснованные нормы. Прием 60 молодых рабочих обеспечивает производительность на уровне своих доброзелательных опекунов.

Хотелось пожелать, чтобы движение наставников в нашем районе стало более массовым. Это замечательное, благородное дело. В Косинском объединении действует девиз: «Воспитай себе смену, товарищ!» Хорошо, если бы он прижился на каждом предприятии.

А. ХОДЫРЕВА,
председатель совета наставников
Косинского трикотажного объединения.

НА СНИМКЕ: подшефная А. Ф. Лобановой — комсомолка Наташа Акаткина.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

Животноводство — ударный фронт

СВОДКА
О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ
МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ
РАЙОНА на 20 октября

Хозяйства	Надой на ферме, коровы	± к уровню 1977 г.
К-з им. Дзержинского	13,2	+0,1
Совхоз им. Московета	10,8	-0,2
П/о «Петровское»	10,7	+0,1
в том числе:		
ГПЗ «Петровское»	12,6	+0,6
П/с «Малышево»	10,8	+1,1
П/с «Ульянино»	10,6	-0,4
П/с «Фоминское»	8,6	-0,4
Константиновская птицефабрика	10,7	0
ОПХ «Коренево»	10,3	+0,9
ПО РАЙОНУ:	10,9	+0,2

Крупный рогатый скот в нашем районе переведен на стойловое содержание. Однако в районе для животных зеленые корма еще вводятся, и это дает возможность удерживать высокие надои.

Настойчиво борются за выполнение принятых социалистических обязательств животноводы колхоза им. Дзержинского, молочного двора фермы Константиновской птицефабрики, совхоза им. Московета, ОПХ «Коренево». Их ударный труд по производству и продаже молока государству был отмечен и на последнем заседании городского штаба. Руководители зоотехнической службы этих хозяйств подтвердили готовность животноводческих коллективов выполнить задание штаба по сдаче продукции в октябре.

Однако как бы ни старались работники молочнотоварных ферм вышестоящих хозяйств сдаться социалистических обязательств района в руках животноводов племобъединения «Петровское», которое производит 60 процентов всего сдаваемого молока. Это учитывалось при распределении заданий на октябрь. Животноводы головного предприятия ГПЗ «Петровское» готовы выполнить полученное задание. Главные же специалисты племсовхозов назвали объемы, которые ниже намеченных.

Что мешает животноводам таких хозяйств, как «Ульянино», «Фоминское» и «Малышево», выполнить поставленные перед ними задачи? Массовые растения, сдвинутые на конец года, наконец,

начались. В достатке корма. А отдача крайне плохая. Анализ показывает, что основная причина — низкий уровень организации производства.

13 октября в племсовхозе «Ульянино» надой от коровы упал по сравнению с предыдущим днем сразу на полкилограмма. Низкими были суточные надои 14, 15, 16 октября. И только 17-го стали чуть подниматься. Резкий спад в производстве молока совпал со срывом в кормлении животных. Именно в эти дни хозяйство не получало комбикорма...

Отсутствие комбикорма — причина объективная только для животных. Для руководства же совхоза, его главных специалистов — это не оправдание. Они должны были найти выход из положения, преодолеть очередную трудность. Но за три дня никто из специалистов не сделал и попытки переизменить комбикорм у соседей.

Среди «минусующих» — племсовхоз «Фоминское», еще более подверженный власти случайностей. Заболел ли тракторист, сломается ли трактор — животноводческие помещения заполняются навозом.

Долгое время шел разговор о необходимости реконструировать в хозяйстве водопровод, а к делу приступили только что. Временно воду подвозят в бочках, но коровы не привыкли пить из ведер и не могут утолить жажду. Не хватает джорк, чтобы подогнать коров. Эти и другие неурядицы губяно отражаются на производстве молока. Руководство племобъединения следует усилить помощь наиболее отстающему хозяйству техникой и людьми, ведь племсовхоз «Фоминское» почти не готов к зимовке скота, и его производственные показатели могут снизиться еще более, чем допустить нельзя.

Затягиваются сроки пуска кормох в племсовхозе «Малышево». Это тоже снижает надои. Как можно быстрее устранить организационные неполадки, создать нормальные условия содержания скота и работы животноводов — единственно верный путь повышения надоев в хозяйствах племобъединения. Эту задачу должны решать их руководители, специалисты совместно с партийными организациями.

Труженики сельского хозяйства нашего района успешно справляются с принятыми социалистическими обязательствами по всем видам продукции, кроме молока. Дело шести животноводов — достичь намеченных рубежей и по этому важному виду продукции.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Группа покупателей, которые часто приходят в магазин № 39 Люберецкого продторга, обратили внимание на то, что здесь в неположенное время торгуют спиртом. Нарушает правила торговли продавец О. Белова. Письмо для проверки и приня-

тия по нему мер было направлено в продторг.

На днях получен ответ директора торга Г. П. Гомина. Он сообщает, что факты, указанные в письме, подтвердились. Беловой приказом по торгу объявлен строгий выговор.

Как выглядят улицы города в эти предпраздничные дни? Мы решили увидеть это своими глазами и 19 октября объехали несколько микрорайонов. Начал с Октябрьского проспекта. Здесь трудилась работница комбината благоустройства — приводили в порядок газоны. За последнее время центральная магистраль города стала намного благоустроеннее, чище: начиная с Лермонтовского проспекта — вьезда в город, на протяжении 3 км улицы украсили газоны, деревья, все время делаются новые посадки.

В работах по благоустройству проспекта большое участие приняли предприятия, расположенные в 3-м социально-экономическом районе. Этому району (головная организация — ИГД) присуждено 2-е место в соревновании среди микрорайонов города в 3-м квартале.

Здесь действительно все радует глаз: ухоженные цветники и газоны, чистота улиц.

Но работа по благоустройству проспекта продолжается, еще многое предстоит сделать, и поэтому мы сосредоточили внимание на

УЛИЦЫ НАШЕГО ГОРОДА

ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

том, что портит вид улицы. Мы увидели на проспекте и грязь, и помойную изгородь, и дымящиеся кучи листьев.

Отнюдь не украшает начало улицы подъезд к магазину № 14 «Мебель». Без сапог здесь не обойтись — месиво грязи и мусора. Но это не беспокоит почему-то директора магазина Ф. Сальникова, иначе он уже давно благоустроил бы свою территорию.

Побывали мы на улице Кирова. Она стала социально-экономическим районом за последнее время. И обидно, что и здесь, как говорится, капля дитя портит бочку меда. Уж очень неприглядно выглядят участки, примыкающие к различным организациям: платной автостоянке, магазину «Юбилейный», ресторану «Чайка». Здесь и бурьян, и грязь, и мусор. Ведь все это можно убрать своими силами.

Сворачиваем к 115-му кварталу. Силами управления коммунально-

го хозяйства в этом году озеленена Московская улица, здесь посажено 200 деревьев, разбиты газоны. А рядом — кучи всевозможного хлама и мусора. **Весь этот**

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

участок (между Московской и Юбилейной — дома №№1 «а» и 3) уместнее назвать большой свалкой. Как можно терпеть такое? Неужели же организации и домоуправления, расположенные в этом микрорайоне (к этому участку примыкает 42-я школа), не в состоянии навести здесь надлежащий порядок? И почему мирятся с таким положением руководители горжуправления, за которым закреплен 115-й квартал? Много строительных отходов валяется на улице, примыкающей непосредственно к ДОКУ-13.

Вклад этой организации в благоустройство города равен нулю.

Много сделано в городе силами УКХ в этом году. Проводилась работа по благоустройству многих улиц, установлены новые павильоны на Октябрьском проспекте и Смирновской улице. Их бюджет поставлено еще девять — на привокзальной площади, на Инициативной улице (у разворота конечного маршрута 1-го и 6-го автобусов). Приобретено 265 урнов. На все работы по благоустройству затрачено свыше 700 тысяч рублей; в прошлом году эта сумма составила 530 тысяч рублей.

Но то, как выглядят улицы города, зависит и от расположенных в микрорайоне предприятий, от инициативы ЖКО и домоуправлений, домкомов и жилищкомов. Недавно в исполнение Люберецкого горсовета состоялась сессия руководителей предприятий, ЖКО, домоуправлений и жи-

лично-коммунальных служб города. Речь шла о месячнике по благоустройству, говорилось о том, что необходимо сделать накануне праздника. Однако дни идут, а многое еще не сделано. Это показал рейд. Многие предприятия не выполняют своих комплексных планов по благоустройству на закрепленной территории города и района. И поэтому не случайно не сдаются своевременно, ежеквартально, в УКХ отчеты о проделанной работе. Делается мало. Специально выделенные для этого фонды не используются. Вот какой отчет, к примеру, прислали в управление руководители ЖЖК «Союзгазпристрой»: «Работы по благоустройству не выполнялись». Коротко и ясно.

Стоят погожие дни. Нельзя их и терять. Пусть каждый субботник и воскресник, оставшийся до праздника, станет массовым вкладом люберчан в дело благоустройства своего города.

А КУЗИНА, начальник УКХ, Т. КУЗЬМИНА, депутаты Люберецкого горсовета, М. НЕСВЕТОВА, сотрудник редакции.

О ПОДВИГАХ, О ДОБЛЕСТИ И СЛАВЕ

В ОИНЫ Вооруженных Сил СССР бдительно стоят на страже завоеваний Великого Октября, постоянно верны заветам Ленина.

В эти дни юбилейных торжеств на комсомольских собраниях, тематических вечерах встречаются комсомольцы пятидесяти годов с комсомольцами старших поколений, сверяя свой шаг, свою жизнь, творчество и держание с могучей поступью Родины. Все, что пройдено и завоевано старшими поколениями, — это стартовая площадка для молодых.

Вот об этом и шел большой разговор в клубе Лыткариноского завода оптического стекла, на вечере, организованном комитетом комсомола предприятия. На эту памятную встречу были приглашены комсомолец 30-х годов, заслуженный деятель культуры РСФСР, известный советский журналист, писатель-публицист, полковник запаса А. А. Сгибнев, комсомолец 50-х годов, заместитель начальника литературного отдела газеты «Красная Звезда», поэт В. С. Костко, комсомолец 40-х годов, журналист А. П. Алтайский, ветераны Великой Отечест-

венной войны, кавалеры боевых орденов В. Н. Костырев и Ю. П. Варбенен, а также знатные люди города.

Ярким рассказом о подвигах комсомольцев разных поколений встречу открыл журналист А. П. Алтайский. Затем слово было предоставлено автору книги «Солнце на погонах», «Ракетная застава», «Секунды бессмертия», «Бессмертные подвиги», «Завещание сыну» и других А. А. Сгибневу. Он подробно рассказал комсомольцам и молодежи о том, как работал над книгами, создавая образ победителя — воина Советской Армии. Писатель поделился своими творческими планами, рассказал о том, что он работает сейчас над новой книгой, которая полностью посвящена комсомольцам-воинам. Те, кто сумел приобрести вышедшие книги стихов Владимира Костко, принесли их на вечер. Встреча с поэтом вылилась в большой праздничный поэтический вечер. Вот он читает стихи о своей любимой Родине, о советском патриотизме и интернационализме, о солдатской службе и бессмертии героев, и каждое стихотворение горячо воспринимается молоде-

жью. Ведь это написано и о них, сидящих в зале.

По просьбе участников вечера читал свои стихи о комсомоле А. П. Алтайский. Долго шла теплая задуманная беседа ветеранов с комсомольцами семидесятых.

Секретарь комитета ВЛКСМ ЛЗОСа В. Морозов поблагодарил гостей, а девушки преподнесли цветы всем участникам вечера.

В фойе, когда писатели давали свои автографы, состоялся обмен мнениями.

— Надо чаще проводить такие встречи. Жизнь становится интереснее, — сказала учащаяся техникума Светлана Наумова.

— В зале не было равнодушных, — говорит воспитательница Людмила Антифеева. — Я очень довольна этой встречей и большим разговором о героических делах Ленинского комсомола.

— Большое спасибо сотрудникам газеты «Красная Звезда», что они так чудесно провели вечер «Заветам Ленина верны», — сказала педагог Галина Янышева.

Надолго запомнится этот вечер.

А. КОВАЛЕНКО.
Гор. Лыткарино.

МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ ДЛЯ ЗАГОРОДНЫХ ПРОГУЛОК



МОСКВА. Химик-технолог Института минералогии, геохимии и кристаллохимии редких элементов Станислав Рагозинский построил оригинальный самоходный экипаж для загородных прогулок. В конструкции его использован двигатель от мотоцикла «Ява-50». Экипаж обладает хорошей проходимостью и может развивать скорость до 60 километров в час.

НА СНИМКЕ: С. Рагозинский на своем экипаже.
Фото Б. КОРЗИНА (Фотохроника ТАСС).

Международное Олимпийское „Спортлото“

Приближается второй тур розыгрыша Международного олимпийского «Спортлото», который состоится в Праге 15 ноября 1978 г. По системе интервидения будет передана в Москву подготовленная чехословацким телевидением программа проведения розыгрыша второго тиража.

Приятно было подводить итоги первого тиража Международной Олимпийской спортивной лотереи. Можно сказать, что он был щедрым для любителей «Спортлото». Только по Московскому зональному управлению сумма выигранных составила 282826 руб. В этом тираже 13 человек угадали 5 номеров (видов спорта), и выигрыш каждого составил 6030 рублей.

До Олимпиады-80 осталось около двух лет, еще строятся Олимпийские комплексы, а Международная Олимпийская спортивная лотерея по Московской зоне выявила первых одиннадцать обладателей туристских путевок на XXII летние Олимпийские игры. Таков итог первого тиража Олимпийского «Спортлото». Хотим напомнить любителям «Спортлото», что у них есть возможность испытать счастье в последующих тиражах, которые состоятся: 15 ноября 1978 года — в Праге, 14 февраля 1979 года — в Будапеште, 16 мая 1979 года — в Софии, 15 августа 1979 года (место проведения будет сообщено позднее), 14 ноября 1979 года — в Варшаве, 20 февраля 1980 года — в Берлине, и последний, 21 мая 1980 года, — в Москве.

Обладатели путевок могут выбрать любой Олимпийский маршрут — в Москву, Минск, Ленинград, Киев и Таллин. В стоимость туристской путевки входят питание, размещение в гостинице, дотация на проезд и посещение 5—6 соревнований. При желании можно получить денежную стоимость путевки.

Пятьдесят процентов средств, полученных от реализации карточек Международной лотереи, пойдут на оплату выигрышей, а остальные направляются на финансирование мероприятий, связанных с подготовкой и проведением Олимпийских игр 1980 года в Москве. Участвуя в Международной Олимпийской лотерее, мы вносим свой вклад в строительство стадионов, Дворцов спорта, спортивных сооружений, в подготовку праздника молодости и спортивной солидарности — Олимпиады-80.

МОСКОВСКОЕ ЗОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ «СПОРТЛОТО».

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНИ!

Не забудьте своевременно поздравить своих родных, друзей и знакомых с наступающим праздником — 61-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Поздравительные письма и открытки, бандероли и посылки с подарками отправляйте заблаговременно, не откладывая на последние предпраздничные дни.

Ваши поздравления будут доставлены быстрее, если вы укажете шестизначный почтовый индекс отделения связи, доставляющего почту вашим адресатам. В обратном адресе почтового отправления укажите индекс обслуживающего вас отделения связи.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ.
1-2

ФИЛАТЕЛИСТЫ—СЛАВНОМУ ЮБИЛЕЮ

этапы истории комсомола, ратные и трудовые подвиги его воспитанников.

Всесоюзная выставка — это своеобразный отчет молодых филателистов о своей работе к 60-летию ВЛКСМ.

Успешно выступили люберецкие коллекционеры. Экспозиции Андрея Дошатов «Из истории парусного флота» и Андрея Родина «Заповедники — достойные наро-

да» — пользовались неизменным вниманием посетителей и отмечены бронзовыми медалями выставки.

Министерство связи СССР выпустило к юбилейной выставке художественный маркированный конверт, почтовую карточку с оригинальной маркой и специальный штампель для гашения почтовой корреспонденции. **Л. ЖАРОВ,** член Всесоюзного общества филателистов.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ОРГАНИЗАЦИЯХ ОСВОД

Люберецкий городской совет ОСВОДа объединяет более 100 первичных организаций, в которых до 15 ноября предстоит провести отчеты и выборы, проанализировать итоги их деятельности, обобщить положительный опыт и вскрыть имеющиеся недостатки, избрать активных и энергичных людей в советы ОСВОД, что будет способствовать улучшению всей работы.

В текущем году первичные организации общества спасания на водах проделали определенную работу и добились снижения количества несчастных случаев на воде по сравнению с прошлым годом.

Чтобы исключить несчастные случаи с людьми на воде, первичным организациям ОСВОД необходимо шире проводить профилактическую работу, обучать членов общества способам спасания и оказания помощи пострадавшим.

Вот об этом и идет разговор на проходящих сейчас отчетно-выборных собраниях в первичных организациях ОСВОД.

В качестве примера может слу-

жить первичная организация ВНИИСТРОМа, насчитывающая в своих рядах 250 человек. На прошедшем отчетно-выборном собрании председатель совета А. Д. Мирошников сделал подробный анализ осведовской работы.

Этому совету ОСВОД было о чем сказать своим членам общества. В летний период он организовал службу охраны жизни людей на водоеме, в результате было предупреждено 14 несчастных случаев на воде и спасена 14-летняя девочка. Осведовцы проводили активную работу по разъяснению гужовых целей и задач ОСВОДа, в результате на красковском озере не было в этом году несчастных случаев. Совет ОСВОД получал постоянную помощь от профкома института.

На высоком организационном уровне прошло отчетно-выборное собрание и в первичной организации ГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, где более 400 членов ОСВОДа. Отрадно, что в этом большом коллективе за последние годы нет несчастных случаев на

воде. В выступлениях учащихся было высказано пожелание улучшить работу секций по обучению молодежи плаванию и развитию водного спорта.

Однако не все первичные организации ОСВОД в этом году работали целенаправленно. Слабо проводили работу в текущем году первичные организации общества коврового комбината, ТЭЦ-22, Дзержинского КИП, колхозов и совхозов. А руководство медицинского училища, видимо, считает не обязательным создание первичной организации ОСВОД в своем коллективе.

Городской совет ОСВОД обращается к партийным, профсоюзным и комсомольским организациям с просьбой оказать практическую помощь советам общества ОСВОД в подготовке и проведении отчетно-выборных собраний, 4-й Люберецкой городской конференции ОСВОДа, которая состоится 20 ноября 1978 года.

А. ИВАНОВ,
председатель Люберецкого горсовета ОСВОД.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: КОНЦЕРТ художественной самодеятельности — 19 час.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ» — 17-15, 19-30 (удл. программа).

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КОНЕЦ ИМПЕРАТОРА ТАЙГИ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Напомним, что подписка на газеты и журналы на 1979 год заканчивается 31 октября. **АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ».**
2_3

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 24 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.55 Мультифильм.
9.25 «Когда женщина оседлает коня».
Фильм.
10.30 Документальные фильмы.
10.55 Страницы истории.
10.45 Рабочая гарантия москвичей.
10.15 Объявлять.
10.45 Заветам Ленина верны.
17.00 Народные мелодии.
17.15 «Один за всех, все за одного».
18.15 За урожай 1978 года!
18.45 Концерт.
19.05 Встреча с В. Катаевым.
21.00 «Время».
21.30 Тележурнал.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва».
19.30 От 14 до 18.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.45 Концерт.
21.30 Документальный фильм.
21.50 «Это вы можете».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Наш сад.
19.30 «Для вас, труженики села!»
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Советы и жизнь.
21.40 «Юркины рассветы». Фильм. 1 серия.

СРЕДА, 25 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».
8.55 «Добровольцы». Фильм.
10.30 Клуб кинопутешествий.
14.30 По Сибири и Дальнему Востоку.
15.30 О творчестве А. С. Пушкина.
16.40 Рольная природа.
17.00 Жизнь науки.
18.00 Новости.
18.15 В каждом рисунке — солнце.
18.30 Песня-78.
19.00 Партийное собрание. Репортаж.
19.40 Играет квартет арф.
19.50 «Мальчишки». Фильм. 1-я серия.
21.00 «Время».
21.30 Лица друзей.

22.15 Концерт молодых артистов балета.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Горизонт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Подмосковье.
21.00 Час большого симфонического оркестра.
22.15 Залото до премьеры. Киноконцерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Рига).
21.00 По музеям и выставочным залам.
21.40 «Юркины рассветы». Телефильм. 2-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
д. 4, кв. 1-3.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, оленев, секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-34; зам. редактора — 553-27-74; бухгалтер — 553-33-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

ЛТ-16703 Зак. 6383 Объем 1 п. л. Гир. 21050